

内塔尼亚胡不满卡塔尔斡旋 卡方批其言论“具破坏性”

新华社北京1月25日电 以色列总理本雅明·内塔尼亚胡日前被曝光不满卡塔尔方面就新一轮巴以冲突所作斡旋,称卡方的斡旋“有问题”。卡塔尔外交部发言人24日以“具有破坏性”批评内塔尼亚胡的言论。

以色列电视十二台23日播出了一段外泄录音,内容为内塔尼亚胡与在加沙地带被扣押人员家属的会谈。内塔尼亚胡说,他一直没有感谢卡方斡旋努力,因为“在我看来,卡塔尔在本质上与联合国、红十字机构无异,在某种程度上甚至更有问题。不过,我现在愿意利用任何能够帮助我把他们(被扣押人员)带回家的调解方。”

美联社说,以色列对联合国、红十字国际委员会等机构不信任,认为它们对以方有偏见,没有尽力帮助以方被扣押人员获

释。

内塔尼亚胡在录音中说,卡塔尔之所以对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)有影响力,是因为它向后者提供资金。他还说自己“对美国人感到非常愤怒”,因为美方续签了协议,以延长美国在卡塔尔一处基地的军事存在。

卡塔尔方面批评内塔尼亚胡的言论“不负责任,具有破坏性”。“我们对多家媒体报道中以色列总理关于卡塔尔斡旋作用的言论感到震惊,”卡塔尔外交部发言人马吉德·安萨里在社交媒体上说,“如果报道的言论属实,以色列总理只会阻碍和破坏斡旋进程。他似乎是为了他的政治生涯,而不是优先考虑拯救无辜生命,包括以方被扣押人员。”

“与其担心卡塔尔与美国的战略关系,我们希望内塔尼亚胡能本着诚意行事,专注于确保被扣押人员获释。”安萨里说。

分歧仍大

据路透社报道,在被要求就卡方说法以及被泄露录音是否属实置评时,以色列政府发言人称“无法就释放被扣押人员的努力和步骤作详细说明”。

属于极右翼的以色列财政部长比撒列·斯莫特利赫则在社交媒体发文,称卡塔尔对去年10月7日哈马斯对以色列南部发动的袭击负有“很大责任”,呼吁西方国家向卡塔尔施加更大压力,要求卡方立即推动以方被扣押人员获释。

哈马斯去年10月7日自加沙地带突袭以色列境内军民目标,造成重大人员伤亡并挟持约240人。以色列随即宣布进入战争状态并展开猛烈报复。在卡塔尔等多方斡旋下,以色列与哈马斯于去年11

月一度停火7天,其间互释多批遭扣押人员。停火即将失效前,双方未能就继续释放遭扣押人员的条件达成一致,冲突延宕至今。

卡塔尔、美国和埃及于去年12月底展开穿梭外交,为暂停冲突对抗、允许更多人道救援物资进入加沙地带制定框架协议。

据美联社报道,卡塔尔和埃及正在拟订一项新的协议内容,可能会促成冲突双方释放更多被扣押人员。

知情人士23日向路透社披露,在多方积极斡旋下,以色列与哈马斯围绕在加沙地带停火一个月的谈判取得进展。不过,有关官员表示,双方之间的分歧仍然很大,内塔尼亚胡和卡塔尔之间的口角可能会扰乱谈判。



HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳饼干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com



NOVOTEL
JAKARTA MANGGA DUA SQUARE
农历年龙
上海之夜
新年晚宴
2024年2月9日和10日
晚上18.00点-21.00点
在食物交换五楼
净价 IDR 288,000 /人 | 儿童净价 IDR 188,000 /人
亮点特色:
家庭式招牌菜单 | 玉盘游行和仪式
华语音乐娱乐 | 舞狮表演
儿童娱乐角
有机会获得餐饮礼券
即刻预订
+62 821 1114 1651



COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml



歡迎惠登 迷廣告
電話 021-6265866 021-6009088 廣告部電郵 guojiribao.iklan@gmail.com 廣告部傳真 021-6261866

修理沙發 品質優良 價錢合理
Service Sofa Kursi Puter
5663968 - 0878 9735 6299

SAMYANG INDONESIA
三阳签证服务
- 各种签证办理-签证延期
- 办理工作签证-长期居留证
- 注册公司-股权变更-注册商标
- 法律咨询-文件认证-人力资源
- 国内国际-机票-酒店
联系:
021-22664482, 22664480
081289992622 081289990978

尖東大酒樓
Rest. TSIM TUNG
Menyambut Tahun Baru Imlek 2575,
Tersedia paket menu Spesial Imlek:
Paket Super Rp. 3.288.000,-
Paket Medium Rp. 2.588.000,-
Paket Standar Rp. 2.258.000,-
Paket Normal Rp. 1.828.000,-
Free: Nasi Putih, Teh / Es Teh, Jeruk.
Reservasi by phone / WA:
66606877, 66606862, 66606873
WA: 08111892106, 08119182210
Jl. Bandengan Selatan 82B/D-E-F-G
(Komplek Robinson, Jakut)

在十二中餐厅庆祝 2024 龙年

雅加达-农历春节是中华文化中最重要的节日。今年的农历新年是 2024年2月10日 (星期六)。
位于 Jl. Dr. Kusuma Atmaja no 75, Menteng, Jakarta 的 Twelve Chinese Dining 是与中国主题内饰同义的美食目的地之一。受到12生肖的启发,游客可以在装饰主区域的12尊雕像和绘画中看到他们的幸运动物。
Twelve Chinese Dining 经理 Nadia Sofiani 说道:“庆祝农历新年是与家人团聚、迎接新开始的宝贵时刻。一家人共享美食,表达对新年的美好祝愿。Twelve Chinese Dining 希望成为一个充满喜庆和欢乐的传

统场所。”
Nadia Sofiani 解释说:“与家人团聚的传统提醒所有家庭成员,他们受到重视和爱护。今年, Twelve Chinese Dining 更加努力营造特殊的新年氛围。我们希望成为您在这个农历新年期间与家人共度宝贵时光的最佳场所。”
为庆祝农历新年, Twelve Chinese Dining 提供多种最受欢迎的农历新年菜单,如捞鱼生 (Yee Sang)、港汁蒸顺福 (Steam Soon Hock in Hong Kong Sauce) 和香菇焖鱼 (Braised Abalone with Shiitake Mushroom)。
每一种典型的春节美食都有各种美好的寓意,其中之一

就是对美好生活的希望。食物成分除了具有美好的意义外,还可以有效满足人体的营养需求。
中国建筑
Twelve Chinese Dining 的内部装修具有浓郁的中式建筑美学,十二生肖的各种元素遍布空间的各个角落。来到这里的宴会有一种被带到远东的感觉。主区域的中央有两座高耸的宝塔,游客可以从高处看到整个餐厅。从夹层楼,嘉宾可以看到12座生肖雕像。为了庆祝龙年的到来, Twelve Chinese Dining 还推出了两条巨龙: Fufu 和 Didi。Fufu 和 Didi 都是伏羲龙,即守护宝藏的龙。

第一个方面当然是食物的特殊口味和卖相。二是从厨房到上菜的服务都令人满意。第三,该场所的整体氛围提供舒适和令人满意的体验。Nadia Sofiani 说道:“为了确保您在 Twelve Chinese Dining 度过的宝贵时间从始至终都感到愉快,每个方面都非常重要。”
Twelve Chinese Dining 隶属于 Okuzono Hospitality Group, 没有分店。*** (hhsh/Vivi)

22岁小伙向尤文氏肉瘤宣战:坚持,绝不放弃!

热爱运动,喜欢打篮球的哈腾(化名,22岁)刚刚进入社会,有一份满意的工作,他的人生即将展开美好的新篇章。然而2023年6月,命运的齿轮偏离了航道,哈腾被诊断为尤文氏肉瘤(一种恶性骨瘤)。
心惊,痛竟竟是恶性肿瘤
2022年7月,哈腾发现左肩胛骨无原因疼痛,因为从来没有考虑自己会患癌这件事,便没有在意。然后一切才刚刚开始,之后,他变得容易生病,不间断的发烧,活动后肩胛骨还会疼痛,更为不解的是左肩胛长起了肿块。哈腾在家人的陪同下,6月份在当地医院做CT,活检,结果出来确定为尤文氏肉瘤,左侧肩胛肿瘤大小约3cm。得知这一结果全家人都非常惊讶,哈腾更是不敢相信,年纪轻轻的自己怎么就会患癌了呢?

震惊之后,哈腾和父母也很快冷静了下来。
“哈腾还非常年轻,一定要给他找最好的治疗方案,治好他。”这是作为父母的第一想法,他们也迅速地行动起来,通过各种渠道把哈腾的病理报告寄出去,他们曾咨询过土耳其、韩国的医生,最终还是选择了中国的圣丹福广州现代肿瘤医院 (https://www.moderncancerhospital.co.id)。
哈腾说:“第一次接触现代医院的时候,他们的工作人员服务态度非常好,很认真的回答我们的每一个问题,并且非常专业,我们觉得它是个值得信任的医院。”

心安,出国治疗见成效
2023年7月,哈腾来到了圣丹福广州现代肿瘤医院。
哈腾说:“第一次到中国,内心还是较为担心的,这里的气候、饮食、语言都让我们有些不习惯,不过这里的医护人员很细心贴心,还有翻译和管家,有任何问题都可以得到及时解决。让我和家人比较安心的是,来到这里之后医生很快给出了治疗方案。”
哈腾来到医院,医生第一时间进行了问诊,并且组织MDT专家团队会诊,确定适合哈腾的治疗方案。
哈腾的主治医生胡医生表示:尤文氏肉瘤,是一种多发于儿童和青少年的骨肿瘤,主

要发生于骨盆,股骨,胫骨,肱骨和肋骨,也常出现在骨骼临近的软组织中。是恶性程度较高的一种肿瘤,发展进程较快。哈腾的检查结果也证明了这一点:哈腾的肿瘤在快速生长,由原来的3cm长到了5cm,幸运的是没有远处转移。根据哈腾的病情与意愿,医院制定了“微创介入+根治手术”的治疗方案。
微创介入治疗是在医学影像设备引导下进行穿刺,将特制导管等精密器械通过动脉插入病灶血管通道,用特殊物质栓塞、堵闭血管,将抗癌药物和栓塞剂有机结合,再一起注入靶动脉,既阻断供血,同时药物停留于肿瘤区,“饿死”肿瘤组织。相对于传统的化疗,介入治疗毒副作用更低,对身体伤害更小。
哈腾说:“介入手术过程中没有不适,因为治疗前医生有详细说明手术情况,也不紧

张,治疗后副作用没有很大,第一次介入的时候偶尔有疼痛,后面几次感觉就好了很多,而且我有明显感受到肿瘤缩小了,我很开心。”
经过4次介入治疗后,再次检查肿瘤已缩小至2cm,相较治疗前缩小了一半多。
10月28日,哈腾进行了手术根治术,切除了左侧肩胛骨尤文氏肉瘤和左侧颈部淋巴结。术后病理显示:肩胛骨部组织,颈部淋巴结未见肿瘤残留,肿瘤疗效评估:完全缓解。



治疗前 治疗后

左图为7月肩部淋巴部位CT:肿瘤大小直径约50mm
右图为10月肩部淋巴CT:肿瘤消失

左图为7月肩胛部位CT:肿瘤大小范围约46mm x 79mm已侵犯肩胛骨
右图为10月肩胛部位CT:肿瘤消失

联系雅加达办事处 (https://youtu.be/ZZ5LvhNK15k?si=y9ZrnA97tN7xt2s):
VIVI 0877 8248 2672
地址: Gold Coast Office PIK Lantai 1, Jl. Pantai Indah Kapuk, RT.6/RW.2, Kamal Muara, Kec. Penjaringan, Jkt Utara
本办事处急需网络咨询师:
邮箱: network.mhg@gmail.com
电话: 0812 9789 7859